
STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

 

La gamme de rivets standard Riv-Elit® est très large tant dans la variété des alliages que celle des 
formes de tête. On trouve des rivets en aluminium-acier, aluminium-aluminium, acier-acier, inox-inox… 
avec une forme de tête plate, fraisée, large ou extra large. Les applications sont nombreuses : 
carrosserie industrielle, conteneurs, isolation, industrie du mobilier, fabrication d ’appareils, industrie 
aéronautique… 
 
Les rivets à tête large sont spécialement conçus pour un serrage sur des matériaux tendres ; avec une 
grande assise, les forces sont réparties sur la totalité de la surface empêchant ainsi la pénétration du rivet 
à l ’intérieur du matériau tendre à assembler tels que le bois, les matières synthétiques, le plastique, le 
carton etc. 
 
Les rivets à tête fraisée offrent un assemblage affleurant. 
 
Des rivets anodisés ou laqués selon RAL noir ou blanc sont disponibles sur demande. 
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We are offering an extensive range of standard rivets Riv-Elit® which can be delivered in a variety of 
alloys and with different head shapes. They can be made of aluminium, steel, stainless steel or 
copper with a dome, countersunk or large and extra large head. They are suitable for a large 
diversity of applications : trailers, containers, insulation, furniture or automotive and aerospace 
industry, heating and air conditioning, domestic appliances… 
 
Riv-Elit® large head rivets are specially designed for soft materials : large diameter head spreads the 
clamping load over the whole bearing area, preventing from damage to soft materials. These rivets 
are suitable for plastics, wood, synthetics, cardboard… 
 
Black and white RAL colors, anodised bodies are available on request. 

The data in this catalog must be used as a guide. To have the exact technical specifications of the products, please ask for a technical data sheet.  

Les cotes dans ce catalogue sont données à titre indicatif. Pour connaitre les caractéristiques techniques exactes de ce produit, veuillez nous demander la 
fiche technique.  



STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Ø hole /perçage:2,5 
d2 ø : 5,0 
k: 0,7 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,45 
Tensile/traction: 355 N 
Shear/cisaillement : 
315 N 
 
 
      
 
Ø hole/perçage:3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile /traction: 810 N 
Shear/cisaillement: 
620 N 
 
 

      
 
 

Ø hole/perçage: 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction: 980 N 
Shear/cisaillement: 
760 N 
 
 

L                           Code
Grip range / 
Serrage en 

mm
4 2404 0,5-2,0
6 2406 2,0-4,0
8 2408 4,0-6,0
10 2410 6,0-8,0
12 2412 8,0-10,0

4 3004 0,5-1,5
6 3006 1,5-3,5
8 3008 3,5-5,5
10 3010 5,5-7,0
12 3012 7,0-9,0
14 3014 9,0-11,0
16 3016 11,0-13,0
18 3018 13,0-15,0
20 3020 15,0-17,0

4 3204 0,5-1,5
6 3206 1,5-3,5
8 3208 3,5-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 9,0-11,0
16 3216 11,0-13,0
18 3218 13,0-15,0
20 3220 15,0-17,0
25 3225 17,0-22,0

L Code
Grip range  
Serrage en 

mm
6 4006 1,5-3,0
8 4008 3,0-5,0
10 4010 5,0-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 10,5-12,5
18 4018 12,5-14,5
20 4020 14,5-16,5
23 4023 16,5-19,0
25 4025 19,0-21,5
30 4030 21,5-26,0
35 4035 26,0-30,5

d1ø 2,4 

d1ø 3,0 

d1ø 3,2 

d1ø 4,0 

P/N : E RS TP ALAC + 2404 

Ø hole/perçage : 
4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,1 
Tensile/traction : 
1600 N 
Shear/cisaillement: 
1200 N 
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Alu/Steel 
AlMg3/3,5 
 
Dome head 

Alu/Acier 
AlMg3/3,5 
 
Tête plate 



6 5006 0,5-2,5
8 5008 2,5-4,5
10 5010 4,5-6,0
12 5012 6,0-8,0
14 5014 8,0-10,0
16 5016 10,0-12,0
18 5018 12,0-14,0
21 5021 14,0-17,0
25 5025 17,0-20,0
27 5027 20,0-23,0
30 5030 23,0-25,0
35 5035 25,0-30,0
40 5040 30,0-35,0
45 5045 35,0-40,0
50 5050 40,0-45,0

L Code
Grip range / 
Serrage en 

mm
6 4806 1,0-3,0
8 4808 3,0-4,5
10 4810 4,5-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-10,0
16 4816 10,0-12,0
18 4818 12,0-14,0
20 4820 14,0-16,0
22 4822 16,0-18,0
25 4825 18,0-21,0
28 4828 21,0-23,5
30 4830 23,0-25,0
35 4835 25,0-30,0
40 4840 30,0-35,0
45 4845 35,0-40,0
50 4850 40,0-45,0
55 4855 45,0-50,0
60 4860 50,0-55,0

d1ø 4,8 

Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2230N 
Shear/cisaillement: 
1690 N 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 
Ø hole/perçage : 5,1 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2500N 
Shear/cisaillement: 
2000 N 
 
 
 
 

d1ø 5,0 

Ø hole/perçage : 6,1 
d2 ø : 12 
k: 1,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 3,5 
Tensile/traction : 
3900 N 
Shear/cisaillement : 
3000 N 
 
 
 
 

 
     
 
Ø hole/perçage : 6,5 
d2 ø : 13 
k: 1,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 3,80 
Tensile/traction : 
4100 N 
Shear/cisaillement : 
3120 N 

d1ø 6,0 

d1ø 6,4 

L Code
Grip range 

/Serrage en 
mm

8 6008 2,0-4,0
10 6010 4,0-6,0
12 6012 6,0-8,0
14 6014 7,0-9,0
16 6016 9,0-11,0
18 6018 11,0-13,0
22 6022 13,0-17,0
26 6026 17,0-20,0
30 6030 20,0-24,0

10 6410 2,0-5,0
12 6412 4,0-6,0
15 6415 6,0-9,0
18 6418 9,0-13,0
22 6422 13,0-16,0
26 6426 16,0-20,0
30 6430 18,0-24,0
35 6435 24,0-30,0
40 6440 30,0-35,0

P/N : E RS TP ALAC + 4806 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Alu/Steel 
AlMg3/3,5 
 
Dome head 

Alu/Acier 
AlMg3/3,5 
 
Tête plate 



Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 9,5 
k: ≤ 2 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,7 
Tensile/traction : 
980 N 
Shear/cisaillement: 
740 N 
 
      
 
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 12,0 
k: ≤ 2,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,1 
Tensile/traction :  
1600 N 
Shear/cisaillement : 
1180 N 
 
 
     
 
 
Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 14,0 
k: ≤ 2,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction :  
2230 N 
Shear/cisaillement : 
1540 N 

d1ø 3,2 

d1ø 4,8 

L Code
Grip range / 
Serrage en 

mm
6 3206/9,5 1,0-3,5
8 3208/9,5 3,5-5,0
10 3210/9,5 5,0-7,0
12 3212/9,5 7,0-9,0
14 3214/9,5 9,0-11,0

6 4006/12 0,5-3,0
8 4008/12 3,0-5,0
10 4010/12 5,0-6,5
12 4012/12 6,5-8,5
14 4014/12 9,0-10,5
16 4016/12 10,5-12,5
18 4018/12 12,5-15,0
20 4020/12 15,0-17,0

d1ø 4,0 

8 4808/14 1,0-4,5
10 4810/14 4,5-6,0
12 4812/14 6,0-8,0
14 4814/14 8,0-10,0
16 4816/14 10,0-12,0
18 4818/14 12,0-14,0
20 4820/14 14,0-16,0
22 4822/14 16,0-18,0
24 4824/14 18,0-21,0
26 4826/14 19,5-22,0
28 4828/14 21,0-23,0
30 4830/14 23,0-25,0
35 4835/14 25,0-30,0

Ø hole/perçage : 
5,1 
d2 ø : 14,0 
k: ≤ 2,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2400 N 
Shear/cisaillement: 
1600 N 
 
 
 

L Code
Grip range / 
Serrage en 

mm
8 5008/14 2,5-4,5
10 5010/14 4,5-6,0
12 5012/14 6,0-8,0
14 5014/14 8,0-10,0
16 5016/14 10,0-12,0
18 5018/14 12,0-14,0
21 5021/14 14,0-17,0
24 5024/14 17,0-20,0
27 5027/14 20,0-23,0
30 5030/14 23,0-26,0

d1ø 5,0 

P/N : E RS TL ALAC + 3206/d2 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Alu/Steel 
AlMg3/3,5 
 
Large head 

Alu/Acier 
AlMg3/3,5 
 
Tête large 



L Code
Grip range / 
Serrage en 

mm
10 4810/16 3,5-6,0
12 4812/16 6,0-8,0
14 4814/16 8,0-10,0
16 4816/16 10,0-12,0
18 4818/16 12,0-14,0
20 4820/16 14,0-16,0
22 4822/16 16,0-18,0
24 4824/16 18,0-20,5
26 4826/16 20,5-22,5
28 4828/16 22,5-24,5
30 4830/16 23,0-25,0
35 4835/16 25,0-30,0

Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 16,0 
k: ≤ 2,5  
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2230 N 
Shear/cisaillement : 
1540 N 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 
Ø hole/perçage : 5,1 
d2 ø : 16,0 
k: ≤ 2,5  
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2400 N 
Shear/cisaillement : 
1600 N 

d1ø 4,8 

P/N : E RS TL ALAC + 4810/d2 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Alu/Steel 
AlMg3/3,5 
 
Extra large head 

Alu/Acier 
AlMg3/3,5 
 
Tête extra large 

10 5010/16 3,5-6,0
12 5012/16 6,0-8,0
14 5014/16 8,0-10,0
16 5016/16 10,0-12,0
18 5018/16 12,0-14,0
21 5021/16 14,0-17,0
24 5024/16 17,0-20,0
27 5027/16 20,0-23,0
30 5030/16 23,0-26,0

d1ø 5,0 



Ø hole/perçage : 2,5 
d2 ø : 5,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,4 
Tensile/traction :  
355 N 
Shear/cisaillement : 
315 N 
      
Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction :  
810 N 
Shear/cisaillement: 
620 N 
      
Ø hole/ perçage : 3,3 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction :  
980 N 
Shear/cisaillement : 
760 N 
 
      
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 7,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,1 
Tensile/traction :  
1600 N 
Shear/cisaillement: 
1200 N 
 

d1ø 2,4 

d1ø 3,2 

d1ø 3,0 

d1ø 4,0 

6 3006 1,5-3,5
8 3008 3,5-5,5
10 3010 5,5-7,0
12 3012 7,0-9,0
14 3014 9,0-12,0

6 3206 1,5-3,5
8 3208 3,5-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 9,0-10,5
16 3216 10,5-13,0

6 4006 1,5-3,0
8 4008 3,0-5,0
10 4010 5,0-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 10,5-12,5
18 4018 12,5-14,5
20 4020 14,5-16,5

P/N : E RS TF ALAC + 2406 
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L Code
Grip range 
Serrage en 

mm
6 2406 1,5-4,0
8 2408 4,0-6,0
10 2410 6,0-8,0

STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 9,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction: 
2230 N 
Shear/cisaillement 
1690 N 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
      
 
Ø hole/perçage : 
5,1 
d2 ø : 9,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2500 N 
Shear/cisaillement: 
2000 N 
 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 4806 1,0-3,5
8 4808 2,0-4,5
10 4810 4,5-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-10,0
16 4816 10,0-12,0
18 4818 12,0-14,0
20 4820 14,0-16,0
25 4825 16,0-21,0
30 4830 21,0-25,0
35 4835 25,0-30,0

d1ø 4,8 

d1ø 5,0 

L Code
Grip range 
Serrage en 

mm
8 5008 2,5-4,5
10 5010 4,5-6,0
12 5012 6,0-8,0
14 5014 8,0-10,0
16 5016 10,0-12,0
18 5018 12,0-14,0
20 5020 14,0-17,0
25 5025 17,0-21,0
30 5030 21,0-25,0

Alu/Steel 
AlMg3/3,5 
 
Countersunk head 

Alu/Acier 
AlMg3/3,5 
 
Tête fraisée 



Ø hole/perçage: 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,95 
Tensile/traction:  
667 N 
Shear/cisaillement: 
535 N 
 
 
      
 
Ø hole/perçage: 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,45 
Tensile/traction: 
1025 N 
Shear/cisaillement: 
845 N 
 
 
      
 
Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction: 
1420 N 
Shear/cisaillement: 
1150 N 

d1ø 3,2 

L Code
Grip range 
Serrage en 

mm
6 3206 1,5-3,5
8 3208 3,5-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-8,5
14 3214 8,5-10,5
16 3216 10,5-13,00

6 4006 1,5-3,5
8 4008 3,5-5,0
10 4010 5,0-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 10,5-12,5
18 4018 12,5-14,5
20 4020 14,5-16,5

d1ø 4,0 

d1ø 4,8 
8 4808 3,0-4,5
10 4810 4,5-6,0
12 4812 6,0-7,5
14 4814 7,5-9,0
16 4816 9,0-11,5
18 4818 11,5-13,0
20 4820 13,0-15,0
25 4825 15,0-20,0
30 4830 20,0-25,0
35 4835 25,0-30,0

P/N : E RS TP ALAL + 3206 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Alu/Alu 
AlMg3/3,5 
 
Dome head 

Alu/Alu 
AlMg3/3,5 
 
Tête plate 



Ø hole/perçage: 3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction:  
870 N 
Shear/cisaillement: 
680 N 
 
      
 

Ø hole/perçage: 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,95 
Tensile/traction:  
980 N 
Shear/cisaillement: 
760 N 
      
Ø hole/perçage: 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,1 
Tensile/traction: 
1600 N 
Shear/cisaillement: 
1200 N 
      
Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction: 
2250 N 
Shear/cisaillement: 
1700 N 
 

d1ø 3,0 

L Code
Grip range 
Serrage en 

mm
6 3006 1,5-3,5
8 3008 3,5-5,5
10 3010 5,5-7,0
12 3012 7,0-9,0
14 3014 9,0-11,0
16 3016 11,0-13,0

6 3206 1,5-3,5
8 3208 3,5-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 9,0-11,0
16 3216 11,0-13,0

d1ø 3,2 

6 4006 1,5-3,0
8 4008 3,0-5,0
10 4010 5,0-7,0
12 4012 7,0-9,0
14 4014 9,0-11,0
16 4016 11,0-12,5
18 4018 12,5-15,0
20 4020 15,0-17,0

d1ø 4,0 

d1ø 4,8 

Ø hole/perçage: 5,1 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction: 
2500 N 
Shear/cisaillement : 
2000 N 
 
      
Ø hole/perçage: 6,1 
d2 ø : 12 
k: 1,5 
P: ≥ 31 
d3 ø : 3,6 
Tensile/traction: 
3900 N 
Shear/cisaillement: 
3000 N 

8 4808 3,0-4,5
10 4810 4,5-6,5
12 4812 6,5-8,5
14 4814 8,5-10,5
16 4816 10,5-12,0
18 4818 12,0-14,0
20 4820 14,0-16,5
25 4825 16,5-20,0
30 4830 20,0-25,0

L Code
Grip range 
Serrage en 

mm
8 5008 3,0-4,5
10 5010 4,5-6,5
12 5012 6,5-8,5
14 5014 8,5-10,5
16 5016 10,5-12,0
18 5018 12,0-14,0
20 5020 14,0-16,5
25 5025 16,5-20,0
30 5030 20,0-25,0

d1ø 5,0 

P/N : E RS TP ALIN + 3006 

13 

d1ø 6,0 

8 6008 2,5-4,5
10 6010 4,5-6,0
12 6012 6,0-8,0

STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Alu/SS 
AlMg3/3,5/A2 (AISI304) 
 
Dome head 

Alu/Inox 
AlMg3/3,5/A2 (AISI304) 
 
Tête plate 



Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,8 
Tensile/traction : 
1125 N 
Shear/cisaillement : 
915 N 
 
 
 
 
      
Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,0 
Tensile/traction : 
1285 N 
Shear/cisaillement : 
1060 N 
 
 
      
 
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,4 
Tensile/traction : 
1990 N 
Shear/cisaillement : 
1550 N 
 
 
 
 

d1ø 3,0 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
5 3005 0,5-1,5
6 3006 1,5-3,0
8 3008 3,0-5,0
10 3010 5,0-7,0
12 3012 7,0-9,0
14 3014 9,0-11,0
16 3016 11,0-13,0
18 3018 13,0-15,0
20 3020 15,0-17,0

d1ø 3,2 
5 3205 0,5-1,5
6 3206 1,5-3,0
8 3208 3,0-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 9,0-11,0
16 3216 11-0-13,0
18 3218 13,0-15,0
20 3220 15,0-17,0

6 4006 0,5-2,5
8 4008 2,5-4,5
10 4010 4,5-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 10,5-12,5
18 4018 12,5-14,5
20 4020 14,5-16,5
22 4022 16,5-18,0
24 4024 17,0-20,0
25 4025 17,5-22,5
26 4026 18,0-23,0
30 4030 22,0-27,0

d1ø 4,0 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 4806 1,0-2,5
8 4808 2,5-4,5
10 4810 4,5-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-10,0
16 4816 10,0-11,5
18 4818 11,5-13,5
20 4820 13,5-15,0
22 4822 15,0-17,0
25 4825 17,0-20,0
30 4830 20,0-25,0

d1ø 4,8 

d1ø 5,0 

Ø hole/ perçage : 
4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction : 
2920 N 
Shear/cisaillement: 
2300 N 
 
 
 
 
 
      
 
Ø hole/perçage : 
5,1 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction : 
3255 N 
Shear/cisaillement:  
2575 N 

10 5010 4,0-6,0
12 5012 6,0-8,0
14 5014 8,0-10,0
16 5016 10,0-11,5
18 5018 11,5-13,5
20 5020 13,5-15,0
22 5022 15,0-17,0
25 5025 17,0-20,0
30 5030 20,0-25,0

P/N : E RS TP ACAC + 3005 

Acier tête large disponible sur demande.  
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Steel/Steel 
 
 
Dome head 

Acier/Acier 
 
 
Tête plate 
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Ø hole/perçage : 6,1 
d2 ø : 12,0 
k: 1,5 
P: ≥ 31 
d3 ø : 3,7 
Tensile/traction : 
5000 N 
Shear/cisaillement : 
4000 N 
 
      
 
Ø hole/perçage : 6,5 
d2 ø : 13,0 
k: 1,8 
P: ≥ 31 
d3 ø : 3,8 
Tensile/traction : 
5400 N 
Shear/cisaillement : 
4350 N 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
10 6010 2,5-4,5
12 6012 4,5-6,5
15 6015 6,5-9,5
18 6018 9,5-12,5
22 6022 12,5-16,5
26 6026 16,0-19,0
30 6030 19,0-24,0

d1ø 6,0 

8 6408 1,0-3,0
10 6410 2,0-4,0
12 6412 3,0-6,0
15 6415 6,0-9,0
18 6418 9,0-12,0
22 6422 12,0-16,0
26 6426 16,0-20,0
30 6430 20,0-24,0

d1ø 6,4 

P/N : E RS TP ACAC + 6010 

STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Steel/Steel 
 
 
Dome head 

Acier/Acier 
 
 
Tête plate 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

d1ø 4,0 
6 4006 1,5-2,5
8 4008 2,5-4,5
10 4010 4,5-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 10,5-12,5

d1ø 4,8 
8 4808 1,5-4,0
10 4810 3,5-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-10,0
16 4816 10,0-11,5
18 4818 11,5-13,5
20 4820 13,5-15,5
22 4822 15,5-17,5

Steel/Steel 
 
 
Countersunk head 

Acier/Acier 
 
 
Tête fraisée 

Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,8 
Tensile/traction : 
1125 N 
Shear/cisaillement : 
950 N 
      
Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,0 
Tensile/traction : 
1285 N 
Shear/cisaillement : 
1060N 
 
      

 
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 7,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,4 
Tensile/traction : 
1990 N 
Shear/cisaillement 
1550 N 
 
      
Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 9,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction : 
2920 N 
Shear/cisaillement 
2300 N 
 

d1ø 3,0 

d1ø 3,2 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3006 1,5-3,0
8 3008 3,0-5,0
10 3010 5,0-7,0
12 3012 7,0-9,0

6 3206 1,5-3,0
8 3208 3,0-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 8,0-11,0

P/N : E RS TF ACAC + 3006 



Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction :  
700 N 
Shear/cisaillement : 
600 N 
      
Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction :  
800 N 
Shear/cisaillement : 
700 N 
 
      
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,1 
Tensile/traction : 
1500 N 
Shear/cisaillement : 
1000 N 
 
     
Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,7 
Tensile/traction : 
2000 N 
Shear/cisaillement : 
1500 N 

d1ø 3,0 

d1ø 4,0 

d1ø 3,2 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
5 3005 0,5-2,0
6 3006 1,0-3,0
8 3008 3,0-5,0
10 3010 5,0-7,0
12 3012 7,0-9,0

6 3206 1,0-3,0
8 3208 3,0-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0

6 4006 1,0-2,0
8 4008 2,0-4,0
10 4010 4,0-6,0
12 4012 6,0-8,0
14 4014 8,0-10,0
16 4016 10,0-12,0

d1ø 4,8 

8 4808 1,5-3,5
10 4810 3,5-5,5
12 4812 5,5-7,5
14 4814 7,5-9,5
16 4816 9,5-11,5
18 4818 11,5-13,5
20 4820 13,5-15,5

P/N : E RS TP CUAC + 3005 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

Copper/Steel 
 
 
Dome head 

Cuivre/Acier 
 
 
Tête plate 



Ø hole/perçage: 3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction: 
2000 N 
Shear/cisaillement: 
1600 N 
 
      
 
Ø hole/perçage: 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,0 
Tensile/traction: 
2500 N 
Shear/cisaillement: 
1800 N 
 
 
      
 
Ø hole/perçage: 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,5 
Tensile/traction: 
3800 N 
Shear/cisaillement: 
3100 N 
 
      
 
Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction: 
6000 N 
Shear/cisaillement: 
4500 N 

d1ø 3,0 

d1ø 3,2 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3006 1,0-3,0
8 3008 3,0-5,0
10 3010 5,0-7,0
12 3012 7,0-9,0
16 3016 9,0-13,0

6 3206 1,0-3,0
8 3208 3,0-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0
14 3214 8,0-10,0
16 3216 9,0-12,0
18 3218 12,0-14,0

6 4006 1,0-2,5
8 4008 2,5-4,5
10 4010 4,5-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 9,5-12,0
18 4018 12,0-14,0
20 4020 14,0-16,0

d1ø 4,0 

Ø hole/perçage: 
5,1 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction: 
6500 N 
Shear/cisaillement 
5000 N 
      
Ø hole/perçage: 
6,1 
d2 ø : 12,0 
k: 1,5 
P: ≥ 31 
d3 ø : 3,6 
Tensile/traction: 
8850 N 
Shear/cisaillement: 
6500 N 
      
Ø hole/perçage: 
6,5 
d2 ø : 13,0 
k: 1,8 
P: ≥ 31 
d3 ø : 3,85 
Tensile/traction: 
8850 N 
Shear/cisaillement: 
6500 N 

d1ø 5,0 

10 6010 2,0-4,0
12 6012 4,0-6,0
15 6015 6,0-9,0
18 6018 9,0-12,0
20 6020 10,0-14,0
22 6022 12,0-16,0
25 6025 15,0-19,0

d1ø 6,0 

10 6410 2,0-4,0
12 6412 4,0-6,0
15 6415 6,0-9,0
18 6418 9,0-13,0
20 6420 13,0-16,0
25 6425 16,0-20,0

d1ø 6,4 

d1ø 4,8 

8 4808 1,5-4,0
10 4810 4,0-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-9,5
16 4816 9,5-11,0
18 4818 11,0-13,0
20 4820 11,0-15,0
22 4822 15,0-17,0
25 4825 17,0-20,0
27 4827 18,0-22,0
30 4830 21,0-25,0
40 4840 25,0-35,0

P/N : E RS TP ININ + 3006 
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8 5008 2,0-4,0
10 5010 4,0-6,0
12 5012 6,0-8,0
14 5014 8,0-10,0
16 5016 10,0-12,0
18 5018 12,0-14,0
20 5020 14,0-16,0

STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

SS/SS 
A2/A2 – Grooved mandrel 
 
Dome head 

Inox/Inox 
A2/A2 – Clou cannelé 
 
Tête plate 



Ø hole/perçage: 3,3 
d2 ø : 9,5 
k: 1,3 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,9 
Tensile/traction: 
2360 N 
Shear/cisaillement: 
1875 N 
      
Ø hole/perçage: 4,1 
d2 ø : 12,0 
k: 1,6 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,5 
Tensile/traction: 
3650 N 
Shear/cisaillement: 
2895 N 
      
Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 14,0 
k: 1,2 
P: ≥ 27 
d3 ø : 3,0 
Tensile/traction: 
5335 N 
Shear/cisaillement: 
4230 N 
 

d1ø 3,2 

d1ø 4,0 

d1ø 4,8 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3206/9,5 1,0-3,0
8 3208/9,5 3,0-5,0
10 3210/9,5 5,0-7,0
12 3212/9,5 7,0-9,0
14 3214/9,5 9,0-11,0

6 4006/12 1,0-2,5
8 4008/12 2,5-4,5
10 4010/12 4,5-6,5
13 4013/12 6,5-9,5
16 4016/12 9,5-12,0

8 4808/14 2,5-4,0
10 4810/14 4,0-6,0
12 4812/14 6,0-8,0
14 4814/14 8,0-9,5
16 4816/14 9,5-11,0
20 4820/14 11,0-15,0
25 4825/14 15,0-20,0

L Code Grip range/ 
Serrage en 

mm
10,5 4810/16 2,5-5,0
13,5 4813/16 5,0-8,5
17,5 4817/16 8,5-12,0
20,5 4820/16 12,0-15,5
23,5 4823/16 15,5-18,5

Ø hole/perçage: 4,9 
d2 ø : 16,0 
k: 1,7 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,85 
Tensile/traction: 
5335 N 
Shear/cisaillement: 
4230 N 
 

d1ø 4,8 

P/N : E RS TL ININ + 3206/d2 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

SS/SS 
A2/A2 – Grooved mandrel 
 
Large head 

Inox/Inox 
A2/A2 – Clou cannelé 
 
Tête large 

SS/SS 
A2/A2 – Grooved mandrel 
 
Extra large head 

Inox/Inox 
A2/A2 – Clou cannelé 
 
Tête extra large 



Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction : 
2000 N 
Shear/cisaillement : 
1600 N 
 
      
 
Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 6,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,9 
Tensile/traction : 
2500 N 
Shear/cisaillement : 
1800 N 
 
      
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 7,5 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,5 
Tensile/traction : 
3800 N 
Shear/cisaillement : 
3100 N 
 
 
      
Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 9,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction : 
6000 N 
Shear/cisaillement : 
4500 N 

d1ø 3,2 

d1ø 4,0 

d1ø 4,8 

6 3206 1,0-3,0
8 3208 3,0-5,0
10 3210 5,0-7,0
12 3212 7,0-9,0

6 4006 1,0-2,5
8 4008 2,5-4,5
10 4010 4,5-6,5
12 4012 6,5-8,5
14 4014 8,5-10,5
16 4016 9,5-12,0

8 4808 1,5-4,0
10 4810 4,0-6,0
12 4812 6,0-8,0
14 4814 8,0-9,5
16 4816 9,5-11,0
18 4818 11,0-13,0
21 4821 13,0-15,0
25 4825 15,0-20,0

P/N : E RS TF ININ + 3206 
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d1ø 3,0 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3006 1,0-3,0
8 3008 3,0-5,0
10 3010 5,0-7,0
12 3012 7,0-9,0

STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

SS/SS 
A2/A2 – Grooved mandrel 
 
Countersunk head 

Inox/Inox 
A2/A2 – Clou cannelé 
 
Tête fraisée 



Ø hole/perçage : 3,1 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 1,75 
Tensile/traction : 
2000 N 
Shear/cisaillement : 
1600 N 
      
Ø hole/perçage : 3,3 
d2 ø : 6,5 
k: 0,8 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,00 
Tensile/traction : 
2500 N 
Shear/cisaillement : 
1800 N 
      
Ø hole/perçage : 4,1 
d2 ø : 8,0 
k: 1,0 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,5 
Tensile/traction : 
3800 N 
Shear/cisaillement : 
3100 N 
     
Ø hole/perçage : 4,9 
d2 ø : 9,5 
k: 1,1 
P: ≥ 27 
d3 ø : 2,9 
Tensile/traction : 
6000 N 
Shear/cisaillement : 
4500 N 

d1ø 3,0 

d1ø 3,2 

d1ø 4,0 

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3006A4 1,0-3,0
8 3008A4 3,0-5,0
10 3010A4 5,0-7,0

6 3206A4 1,0-3,0
8 3208A4 3,0-5,0
10 3210A4 5,0-7,0
12 3212A4 7,0-9,0

6 4006A4 1,0-2,5
8 4008A4 2,5-4,5
10 4010A4 4,5-6,5
13 4013A4 6,5-9,5
16 4016A4 9,5-12,0

d1ø 4,8 

8 4808A4 1,5-4,0
10 4810A4 4,0-6,0
12 4812A4 6,0-8,0
14 4814A4 8,0-9,5
16 4816A4 9,5-11,0
18 4818A4 11,0-13,0

P/N : E RS TP ININ + 3006A4 
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STANDARD BLIND RIVETS DIN 7337 
RIVETS AVEUGLES STANDARD DIN 7337 

SS/SS 
A4/A4 – Grooved mandrel 
 
Dome head 

Inox/Inox 
A4/A4 – Clou cannelé 
 
Tête plate 




